
SES16N ormINARA.
ACTA No. 10-CM- GADMO-2023

sEsl6N ORDINARIA DEL GOBmRNo AUT6NOMo I>ESCEr`ITRAljlzADo
MUNICIPAL DEL CANTON QUINSALOMA.
En el canton Quinsaloma, provincia de Los RIos, a los nueves dias del mes de inarzo del
afro dos nil veintitres, a las diez horas, en la sala de sesiones del GAD Munieipal,  con la
presencia  del  sefior  Freddy  Buenafio  Murillo,  Alcalde  de  Quinsaloma,  los  sefiores
Concfjales  que  integran  el  Concejo  Munieipal.  Ab.  Femando  Parra]es,  Procurador
Sindieo; quienes estuvieron presentes en la sesi6n y actuando en calidad de Secpctaria de
fa Municipalidad, fa Ab.  Yedain Erazo Torres, y en amparo de lo que sefiala el articulo
318 del Cddigo Organico de Organizacjch Territorial, Autonoria y Descentralizacich
(CoorAD) se da ihicio a ha sesi6n ordinaria convocada para la presente fecha. En este
estado interviene; SENOR ALCALDE quien expresa: Buenos dias con todos los sefiores
conapjales,  y  demas  presentes.  Abogada  constate  el  qurdniin  por  favor.  Secretaria
General:  "Sedor Alcalde,  sefrores  concQjales,  buenos  dias.  Se procede  a constatar ct
quorum; ConcQjales:  Sr, Manolo Garcia, presente; Tn]g.  Edgar Gar6falo presents; Ing.
Kerwin Tapia,  presente.  Sr.  Darwin Ufoano  preseme,  Msc.  Luis Uril)e  presente;  Ab.
Femando  Parrales,  presente;  Secretaria  General:  sefror  Alcalde  existe  el  qu6rm
reglanentario para instalar la sesi6n. - SENOR ALCALDE: "El orden del cia sefrorita
Secretaha". -Seeretaria General:  I.-Conocer y aprobar el acta anterior No. 09 del aha
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Mociono aprobar el orden del dia.  SENOR CONCEJAL LIJIS URIBE Respaldo  la
mocich presentada per el sefror concQjal Manolo Garcia. Secretaria General: Se somete
a votacich la mocich presentada por el sefror concQjal  Manolo Garcia.

NOueREs A FAVOR ENCONTRA BENCO AUSENTE

Sr. Manolo Garc{a /
Tnlg. Edgar Gar6falo /
Ing. Kerwin Tapia /
Sr. Darwin Urbano. /
Msc. Luis Uribe

Sr. Alcalde /
I.aSecretal.inmanifiesta:"SefrorAlcalde,porUNANIMIDADconseis(6)votosafavor,
queda aprobado el orden del dia. PRIMER PUNTO: Conceer y aprobar el acta anterior
No.  09  de  sesi6n  ordinaria  del  2023.  SENOR CONCEJAL  MANOL0  GARciA:
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Se€retarfu General:  Se somete a votaci6n la moci6n presentada por el sefror coticejal
Manolo Garcia

NoueREs A FAVOR ENCONTRA BENCO AUSENTE

Sr. rfuolo Garcta /
Tnlg. Edgar Gar6falo /
Ing. Kerwin Tapia

Sr. Darwin Urbano. /
hdsc. Luis Uribe /
Sr. Alcalde /

haSecretariamanifiesta:"SefiorAlcalde,porUNANINIDADconseis(6)votosafavor,
queda  aprobado  el  orden  del  dia.  SEGUND0  PUNTO:  lnforme  de  las  actividades
realizadas por el sefior Alcalde y los sefiores concqjales en el transcurso de la semana.
SENOR ALCALDE: Buenos dias compafieros concejales y presentes, en esta semana
he tenido diversas aedvidades. Mi informe de actividades es el siguiente: Inicio dando mi
agradecimiento extensivo a la fundaci6n GALMAR porque cumplieron con entngar la
obTa de techado en el reeinto Sam Miguel, trabajaron cia y ncohe esto, con el fin de ser
respousables con el contrato. Del mismo modo, agradezco su asistencia al eveuto de la
quincena de camaval, yo no pude estar presente, pero, veo que ha estado muy bonito y
sin novedad, la teniente politica juntameute con comisaria municipal y policia nacional
estuvieron al  frente del  control y  orden del  cia sabado  04  de mafzo, se  culmind sin
novededes   negativas.   Por   otro   lado,   estamos   revisando   obras   que   en   momento
determinado el contratista ha adelantado el proceso de bdvedas, la§ personas piden que
extienda, hay un indice de fallecidos en nuestro canton que se mos indica coustruir mds
espaciosparapoderserviralaciudadania.Tambientuvinosirminvitaci6nalcole9o"16
de Mayo" por la graduaci6n de mds de 200 estudiantes, estuvo bonita ]a ceremonja y
observar  como  log j6venes  se  siguen educando  y  capacitando  para continuar  su vide
profesioml a la universidad, leg auguro exitos. Tambi6n el dia de mafiana he convocado
a rna reuni6n a log jefes y directores del municipio papa reaLizar el proceso de transici6n
para estar al tauto de la infomacidn de cada uno, he sefialado que a inicios del mes de
mayo se reciba al equlpo de trabajo a la nueva autoridad con el fin de que se les ponga al
tanto de la informaci6n y procesos de coda departamento, que me parece saludable para
cada administraci6n. Gracias hasta aqui mi informe.  SEROR CONCEJAL MANOLO
GARciA:   Con  el   cordial  y  atento  saludo   sefior  alcalde,   compafieros  concejales,
fimcionarios presentes. M jnfome de actividades es el siguiente: E] cia viemes, en horas
de la tnde, con los compafieros concejales estovinos realizando un reeorrido hacia el
Tecinto Sac Mguel  para coTistatar el  avance de la obra del  techado en el  meiicjonado
sector.  Tambien  aynde  a  trasladar  carpas  hacja  el  recinto  que  me  solicit6  el  sefior
presidente, al momento de llegar, me percate que los obreros dejaron de laborar, le avise
al  contratista  pare  que  tome  cartas  al  asunto  y  no  se  deje  jnconcluso,  se  tomaron
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decisiones  y  se  contrato  a un  personal  pare  que  culmine,  mos  henos  lLevado  buenos
comentariosporpededelaciudadania,esmuytltilyaqueanunlmedevienenturisttq[de
tedos lados por temporada de camaval. Aprovechando el tiempo, deseo preguntar sobre
lasituacichdelaRTV.muehaspersonasmepreguntansobreele8tadoyaquehahabjdo
nimores que se iba a cellar, porque para la cjudadania es un gran porcentaje de ahorro
que se quede en el canton mismo. Por otro ]ado, realizamos un recorrido en cada uno los
pantos  de  capacitaci6n  de  los  cursos  vacacionales,  hay  un  gran  ninero  de  nifios.
adolescentesqueasistenparaaprendermdssobrelasdiferentesdiscjplinas.Graciashasta
aqui mi jnfome. Gracias. CONCEJAL EDGAR GAR6FALO: Muy buenos dias sefror
alcalde, compafieros concejales y funcionarius presentes. El infome de mis actividades
es el  siguiente:  Ihicio preguntando sobre ha situnci6n de la RTV,  porque creanios una
ordenanza  que  mientras  este  iustalada  seguiremos  ofrceiendo  el  servicio  de  revision,
como GAD Municipal perderianius la recaudaci6n, hubiese sido bueno que el jefe de
transito este presente para que exponga la situnci6n. Por otro lado, el dia sabado 04 de
marzo se hizo la pre inauguracidn del techado coustruido en la cancha del recinto Sam
Miguel, falta air los candles pars que ds ngiias lluvias caigan y no pejudiquen a los
propietariosquecolindanconlacubierta,Eldiadeayertuveuninvitaci6nencalidadde
presidente  de  la  Unidad  Edueativa  "16  de  Mayo"  donde  fue  la  graduacj6n  de  218
bachilleresdelaRepthlicadelEcuador.Porotrolado,enrecorridomehepercatadoque
en la Av. Mguel lnfante a ]a altura del nuevo comisariato ham cortado el drbol que esti
alli, he conversado con la comisaria municipal para que tome cartas al asunto, ya que si
no se actha las demds personas van a cortar sin mjedo a una sanci6n. Del mismo modo,
la semam pasada hicimos rna inspecci6n al canal muhictpal, quisiera saber cual es la
sjtunci6n actual con los tecles y bombas para limpieza con agua. El dia de hey hice un
recorrido  hacia  la  unidad  edueativa  "16  De  Mayo"  y  me  notificaron  que  no  esth
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CONCEJAL RERWIN TAPIA: Buenos dias sefior Alcalde. compafieros concejales y
funcionarios reeiban un cordial saludo. el informe de mis actividades son las siguieutes:
el cia viemes 03  de rmrzo realizamos un recorrido hacin el recinto Sam Miguel pare
verificar el avance de la obra de la cubierta de  la cancha,  los morndores del  sector se
uhieronpararealizarunamingayculminarlaobra`Eldias6badoestuvimospresentesen
lainauguraci6ndelmismo,enelevento`QuincenadelCamaval",sali6todomnybonito,
se premiaron a las comparsas ganadoras y los artistas tambien tuvieron rna excelente
pardcjpacjch.Dejgualfoma,dentrodemjsactividades,vis].t6Josjngaresdondeseestin
impardendolasclasesdeloscursosvacacionales,ladisciplinadedibujoypintunseestan
realizando  en  e]  multicomercio  "Sindn  Lucio"  dando  vida  y  realce  a]  lugar.  Para
oulmirm, sugiero sefior alcalde que vayanos realizando todas las actividades en cunto
a  las  obras  pendiemes  para  dejar  listo  nuestras  funciones  a  las  nuevas  autoridndes,
mencjone que la casa comunal del recinto el Mamey esta avanzando, en unos pocos dias
se entregari la obra. Gracias hasta aqui mi informe.   SENOR CONCEJAL DARWIN
URBANO: Buenas tardes sefior alcalde, compateros concejales, procurador sindico y
funcionarios presentes.  Mi infome de actividades de  la semarm es el sigulente:  el dfa
viemes 03  de rnarzo junto a mis compafieros concejales me dirigi hacia el recinto San
Mguel para verificar el avance de la obra de la cubierta de la cancha, ]os moradores del
sector se unieron para realizar una minga y culmimr la obra junto a los obreros de la

3



fundacidn GALMAR.  Por ctro  Lado,  suctero que,  la situaci6n de la RTV  se deje en
perfectas  condiciones  para  que  la  ciudadan{a  continte  realizando  trimites  dentro  de
nuestro canton  El die s4bado 04  de marzo nus dirigimos al reeiuto San Miguel para
presenciar  el  evento  "Quincena  del  Camaval"  estuvo  muy  bonito  y  organizado,  se
presentaron grupos de comparsas, se premiaron a ]as mejores, asi como tambich hubo la
intervenci6n de grupos artisticos, culminb sin ninguna novedad, solamente falta un poco
de iluminaci6n.  Del mismo modo,  felicito a los nuevos graduadus del colegio "16 de
Mayo", auguro exitos en su vida personal y profesional, Gracias hasta aqul mi infome.
SENOR CONCEJAL  LUIS  URIBE:  Muy  buenos dias  sefior Alcalde.  Compafieros
concejales y funcionarios presentes en esta sala de sesiones de concejo. M infomie de
actividades es el siguiente: tengo una peocupaci6n entomo que se mos esta yendo de fas
manos  del control  del  use  de portales para los  Locales comerciales, estan  LLsando  uso
irracional,  colocan  vitrinas,  cocinas,  vehiculos  provocando  un desorden  a  la  ciudad,
converse con la comisaria municipal para tratar este punto para podeT actuar acorde a
nuestras funciones y crear o refomar una ordenanza para tener un ordenamiento, cito un
ejemplo: una vecina dens rna paila con aceite que priedcaneute esti en la orilla de la
vereda, puede transitar personas, nifios y puede ocasionar un accidents con quemaduras,
sohcito analizar y presentar notificaciones a los nuevos comerciantes que no acatan la
normativa ya aprobada, esto con el fin de tener un libre trinsito. Por otro lado, 1a cancha
sintetica, dejan encendidas las luces cia y noche, no hay un control de servicios bdsicos,
sugiero a la comisaria que, dialogue con el administrador para que se pueda normalizar
el uso de la iluminaci6n. Por otra parle. vuelvo a convocar a rna reunich de trabajo a la
comisich de legislaci6n para tratar la propuesta presentada por el procundor sindico en
cuanto a la ordenanza de cinara de seguridad dentro del canton Quinsaloma, ann 7ro se
puede entregar porque no est4 normado. El cia jueves 02 de marzo asist{ a la reunion de
legislaci6n, pero, no se pudo realizar per falta de quorum. El dia viemes 04 continde
ariculando la normativa, asi como el cia lures 06 avance en la ordenanza de seguridad
ciudadana. El sefior Victor Obando, presidente de la Asamblea Lcoal ha convceado a rna
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agradezco a todos ustedes por su presencia. Secretaria General: Siendo has doce horas
y quince mmutos del dia (12hl5), y no habiendo otro panto que tratar, el Sr.  Freddy
Buenafio Murillo Aledde de Quinsaloma, da por teminada la sesj6n.

Ab. Yajalra E Orres.

SECRETARIA GENERAL


